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 قسم العلوم 

 السكرتارية التربوية 

 التربية والتعليم  ةوزار
 

يبة الدخل   جدول -كيف نحسب ض 

 وصف الوضعية 

 تعاريف أساسية: 

يل قبل للعامل، المدفوع الكل   الراتب : الكلي  الراتب • ز يبة مثل  الراتب، من  خصم  أي تنز ز   الدخل، ضز ، تأمي   
  وطنز

ز   . صح   وتأمي 

يبة الدخل:  • ي تفرضها الدولة على أجرة عمل كل واحد من مواطنيها )*(.   ض 
يبة الت   الضر

يبة:  • ي دولة   درجات الض 
يبة المتبعة فر يبة المطلوب  إسرائيلهي طريقة لحساب الضر ، ويتم بواسطتها حساب الضر

 دفعها بحسب مستوى الراتب. 

يبة:  • يبة الدخل مستوى الراتب )**(.  جدول درجات الض   هو جدول يعرض النسبة المئوية لضر

 

  ألـ 
يبة الدخل بحسب الراتب الكل  فز يبة دخل الأولى 4فيما يل  جدول يصف النسبة المئوية لضز    درجات ضز

 (:  2020هذه المعلومات صحيحة للسنة )

 

  :   الجدول عل النحو التالى 
 يمكن تفسن  المعلومات فز

خل حنى   كانإذا   •
َ
 ؛  %10شيكل للشهر يتم خصم  6,330الد

  وحنى  •
 %14شيكل للشهر يتم خصم   9,080مقابل كل شيكل إضافز

  وحنى  •
 وهكذا.  , %20شيكل للشهر يتم خصم   14,580مقابل كل شيكل إضافز

 

يبة دخل ملاحظة   هذ: مصطلح "ضز
.  مهمةال ه تراكمية" فز يبة الدخل عل راتب إجمالى   ،  يصف الدفع الكل  لضز

يبة دخل بسبب مقدار راتبة  (*) ا لا يدفع عامل ضز
ً
 أحيان

   
يبة الدخل لا نتطرق لها فز   ضز

 . هذه المهمةتوجد امتيازات أخرى فز

يبة يظهر  (**)     2023 سنة ل  ثيحدالجدول درجات الضز
 . كل الحقموقع  فز

 

  

https://www.kolzchut.org.il/ar/%D8%AF%D8%B1%D8%AC%D8%A7%D8%AA_%D8%B6%D8%B1%D9%8A%D8%A8%D8%A9_%D8%A7%D9%84%D8%AF%D8%AE%D9%84


  

  المرحلة الإعداديّة تنور رياضيةمهام  - مأور
يبة الدخل   فز  جدول  -كيف نحسب ض 

 

 2 صفحة مادة تعليميّة للتلميذ 

   جميع حقوق النشر محفوظة ©
 طاقم مأور جامعة حيفا ليكي   ر. 

 لا يسمح نسخ، تصويّر أو طباعة  
 أو قطع منه بأي وسيّلة هذا الكراس

 

 اجبوا عل الاسئلة التالية 
يبة  (1  المختلفة.  الدخل من الرواتب الكليةيعرض الجدول التالى  حساب الخصم لضز

 فسروا مراحل الحساب.  (أ 
 أكملوا في السطر الفارغ في الجدول، مراحل حساب الخصم لضريبة الدخل من الرواتب الكلية.    (ب

 

راتب كلي  

 )بالشيكل( 

حدود  )

يبة   درجات ض 

 الدخل( 

درجات   رقم

يبة   ض 

 الدخل 

النسبة  

المئوية  

يبة   لض 

 الدخل 

من الراتب الإجمالي   الفرق 

نسبة   الذي سيحسب منه

يبة الدخل المناسبة   ض 

 )بالشيكل( 

يبة الدخل  إجمال   حساب ض 

خصم  

يبة   ض 

الدخل  

 ( )بالشيكل

6,330 1 10% 6,330 0.1 ∙ 6,330 633 

9,000 2 14% 9,000 - 6,330 = 2,670 633 + 0.14 ∙ 2,670 1,006.8 

9,080 2 14% 2,750 633 + 0.14 ∙ 2,750 1,018 

14,000 3  4,920   

14,580 3 20% 5,500 1,018 + 0.2 ∙ 5,500 2,118 

19,000 4    3,488.2 

20,260 4 31% 5,680 0.31 ∙ 5,680 =1,760.8 3,878.8 

 

   هو  (2
 شيكل.  14,000مقدار راتب رانز

  أن يدفعها،  
  عل رانز

يبة الدخل النى ز التعابن  التالية التعابن  الملائمة لحساب ضز  اختاروا من بي 

.  𝑥حيث ان    عللوا اختياركم.   يمثل الراتب الكل 

 0.2𝑥 (أ

1,018 ( ب + 0.2𝑥 

633 ( ت + 385 + 0.2(𝑥 − 9,080 ) 

+ 9,080)0.2 ( ث 𝑥) 

𝑥)0.2 ( ج − 9,080) 

1,018 ( ح + 0.2(𝑥 − 9,080) 

 


